
DÉBATS DES COMMUNES

Canada. Les banques sont administrées par
leurs actionnaires et cadres, et mes rapports
avec elles s'effectuent par l'entremise de la
Banque du Canada qui est chargée de l'en-
semble des opérations bancaires dans notre
pays.

M. Lundrigan: Une question supplémen-
taire, monsieur l'Orateur. Étant donné que le
gouverneur de la Banque du Canada déclare
ne pas approuver les programmes de prêts
sélectifs dans les zones régionales, le ministre
pourrait-il nous dire comment il compte
résoudre ce différend qui l'oppose au gouver-
neur de la Banque du Canada?

L'hon. M. Benson: Monsieur l'Orateur, je
crois que les paroles de mon honorable collè-
gue sont exactement à l'opposé des entretiens
que j'ai eus avec le gouverneur de la Banque
du Canada. J'examinerais volontiers la ques-
tion, mais je sais que le gouverneur de la
Banque du Canada a exhorté les banques à ne
pas imposer des restrictions aussi sévères
dans les régions en voie de développement. Je
sais qu'il en est ainsi, parce qu'il l'a fait en
ma présence.

L'HABITATION

L'OPPORTUNITÉ D'UNE DÉCLARATION SUR LES
LOGEMENTS SOCIAUX ET LE RÉAMÉ-

NAGEMENT URBAIN

M. John Gilbert (Broadview): Monsieur l'o-
rateur, je veux poser une question au minis-
tre chargé de l'habitation. Fera-t-il avant le
congé de Noël la déclaration tant attendue sur
les directives en matière de logements sociaux
et de réaménagement urbain? Sinon, nous en
donnera-t-il la raison?

L'hon. Robert K. Andras (ministre d'Étal):
Monsieur l'Orateur, je pense pouvoir faire
une déclaration sur les deux sujets avant le
congé de Noël. Le retard provient des longues
consultations que j'ai eues avec mes homolo-
gues provinciaux. Ils nous adressent leurs
recommandations que nous étudions attenti-
vement. Mais nous ne les avons pas encore
toutes reçues. J'aurai, je crois, d'autres
entretiens avec eux avant de faire une décla-
rations définitive mais, si c'est possible, j'es-
père la faire avant le congé de Noël.

LE CONSEIL ÉCONOMIQUE

LA RÉDUCTION DU SECRÉTARIAT PERMANENT
-L'EMPLOI DE CONSEILLERS DE

L'EXTÉRIEUR

M. Heath Macquarrie (Hillsborough):
Monsieur l'Orateur, je veux poser une ques-

tion au porteur de bonnes nouvelles, le prési-
dent du Conseil du Trésor. Elle a trait aux
instances que le ministre a reçues, a-t-il dit,
du Conseil économique du Canada concernant
un projet de réduction de son personnel et
des contrats qu'il passe avec des conseillers de
l'extérieur. Le ministre peut-il nous dire si
l'on a vu d'un bon oil les instances de cet or-
ganisme important et utile?

L'hon. C. M. Drury (président du Conseil
du Trésor): Monsieur l'Orateur, nous avons
reçu les instances il y a déjà quelque temps et
nous avons adressé au Conseil économique du
Canada une réponse dont j'indiquerai la
nature d'ici quelques jours à la Chambre.

M. Macquarrie: Je voudrais simplement
savoir si la réponse était favorable, comme
celle qu'on a faite à l'auditeur général, étant
donné surtout que le gouvernement a telle-
ment besoin de conseils d'ordre économique.

L'hon. M. Drury: Monsieur l'Orateur, le
sens du mot favorable est bien subjectif, selon
moi, et dépend peut-être du côté où l'on se
trouve.

LES FINANCES

DEMANDE DE MORATOIRE QUANT AU REM-
BOURSEMENT DES PRÊTS AGRICOLES

M. R. R. Southam (Qu'Appelle-Moose
Mountain): Monsieur l'Orateur, ma question
s'adresse au ministre des Finances. Vu la
crise économique que traverse l'agriculture
canadienne, le ministre voudrait-il songer
sérieusement à déclarer un moratoire d'un an
sur les paiements d'intérêt et de principal sur
les prêts aux améliorations agricoles, sur les
prêts de la Société du crédit agricole et sur
les prêts aux syndicats de machines agricoles?

L'hon. E. J. Benson (ministre des Finances):
Monsieur l'Orateur, nous n'y avons pas encore
songé, mais j'examinerai volontiers la propo-
sition du député.

M. Max Salisman (Waterloo): Une question
supplémentaire, monsieur l'Orateur. Le minis-
tre voudrait-il étudier du même coup la possi-
bilité d'établir des règlements sur l'écart entre
le prix que les banques paient pour obtenir
des fonds et celui qu'elles exigent pour en
prêter?

L'hon. M. Benson: Monsieur l'Orateur,
j'examinerai volontiers toutes les suggestions
du député.
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